Mupnvikn Ouoikn Kat ZToelwdn Zwpadtio

20 PUAAASLO AOKNOEWV

1. Oswpeiote tn Stdonaon dAda 23¢Ra — 222Rn + «.
(a') Ymoloyiote tnVv KvnTKn evépyela () TwV cwHATISlwV o XPNOLLOTIOLWVTAG TOV NULEUTIELPLKO
ToTO.
(B') YmoAoyiote tnv aktiva Tou Buyatpikol muphva r = 1o A/3.
(y') YmoAoyiote tn otaBepa Siaomaong I' otnv nUIKAQOLK TTPOCEyyLOoN.

2. Kavte tn ypaodikn napdotaon toug Stadopikol pubuou dI'/dE, wg ouvdptnon tng evépyeLag Tou

nAektpoviou E, ywa tn Sidomaon Brta '22Cs — '3EBa + e~ + 7/,. (Ymoloyiote tnv ekAudpevn evép-

YELOL QTTO TOV NULEUTIELPLKO TUTIO.) ZUYKPIVETE TNV KAUTTUAN LLE QLUTK) TIOU TIPOKUTITEL OV AYVONOETE
Vv HM aAAnAemnidpacn nAektpoviou-rtupnva.

3. YmoAoyioTe T0 GUVOALKO pUBUO Slaomtaoncg BATA wg cuvAPTNON TNG EKAUOUEVNC eVEPYELOC F)y, OTO
0pLo Tou pnopet va ayvonBei n HM aAAnAemniSpacon Tou muprva e To NAEKTPOVLO. TN CUVEXELD
urtohoyiote To pubuod Stdomaocng oto 6plo Ey/me >> 1.

4. YrohoyloTte tn Beppokpaoio evepyomoinong yla T akoAouBeg avtiSpAaoelg ouVTNENG

(@) 3H+3H — 3He +n
(B') %C+p— BN+~
(v') 4He + 4He — §Be

Y

(8') 80 + 80 — #iSi + 3He

JTOV NULEUTELPLKO TUTIO YLO TNV EVEPYELD GUVEEDNC

A—27)? J Z? )
A A A2
oL ouvteheotég elvata = 15,8 MeV,b = 18,3MeV, s = 23,2MeV,d = 0,7TMeV,d = £11,2MeV.
Entiong divovtal ot paeg m. = 0,5MeV,m, = 938,3MeV,m, = 939,6MeV, kat oL evépyeleg
ouvdeong B(iD) = 2,2MeV kau (3He) = 28, 3MeV.
H otaBepd tng mupnvikig aktivag rog = 1,25 fm.

B(Z,A) = aA — bAY3 — L (1)



